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Az MTA Doktora cím elnyerésére benyújtott dolgozatomban összefoglaltam a tudományos 

munkásságom azon részét, amelyet a monogenetikus vulkanizmus tanulmányozására szenteltem. A 

munkám során kidolgoztam/megalkottam egy gyakorlati vulkanológiai megközelítést, amely terepi 

megfigyeléseken és azok szisztematikus áttekintésén alapszik, kritikai szemmel elemezve a meglévő 

vulkanológiai tanulmányokat, ugyanakkor azokat egy új nézőpontba helyeztem (1. ábra). Ez a 

tanulmány (Németh and Martin 2007a) a dolgozatom 1. mellékletét képezi 

[https://mro.massey.ac.nz/handle/10179/9827]. 

 

 

1. ábra – Angol nyelven megjelent gyakorlati vulkanológiai kötet, amely a kutatásaim során, a terepen alkalmazott új 
módszerek részletes leírását tartalmazza.  

A monogenetikus vulkanizmus vulkanológiai alapjait, a több évtizedes terepi megfigyeléseim 

eredményével kiegészítve négy jelentős tudományos cikkben foglaltam össze (Németh 2010; 

Kereszturi and Németh 2012a; Németh and Kereszturi 2015; Smith and Németh 2017). Ezek közül a 

negyedik cikk egy általam szerkesztett könyvben, a Geological Society of London Special 

Publications sorozatban megjelent Monogenetic Volcanism kötetében is megjelent (2. ábra). Meg 

kell jegyezni, hogy ebben a témakörben ez a kötet az első összefoglaló dolgozatnak számít, amely a 

megjelenés időpontjától kezdve ennek a kutatási területnek nemzetközileg elismert alapművének 

tekinthető. A kötetben megjelent fejezetét a dolgozatom 2. mellékleteként 

[https://pubs.geoscienceworld.org/books/book/2068/chapter/114796813/Source-to-surface-

model-of-monogenetic-volcanism-a] csatoltam be (Smith and Németh 2017).  
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2. ábra – Az általam szerkesztett kötet a Geological Society of London Special Publications könyvsorozatban jelent meg, az 
International Association of Volcanology and Chemistry of Earth’s Interior (IAVCEI) köteteként, jelezve az elért eredmények 
súlyát és fontosságát a globális vulkanológia szempontjából. 

1. Tézispont – Felismertem a freatomagmás vulkanizmus szerepének fontosságát a Nyugat-

Pannon-medence miocént követő alkáli bazaltvulkanizmusában 

Elsőként ismertem fel, hogy a miocén utáni alkáli bazaltvulkanizmus, az egyik legfontosabb eleme a 

Nyugat-Pannon-medence vulkanizmusának (Martin and Németh 2004). A magma és víz vagy víz 

gazdag üledékek robbanásos és nem robbanásos formáinak számtalan elemét dokumentáltam saját 

terepi munkák és térképezések, valamint üledékföldtani megközelítésben. Ezt a munkát egy saját 

kötetben foglaltam össze, melyet a dolgozat 3. mellékleteként 

[https://mro.massey.ac.nz/handle/10179/9641] csatoltam (Martin and Németh 2004) (3. ábra). 

A legfontosabb felismeréseim között említem azt az eredményemet, hogy a freatomagmatizmus 

olyan robbanásos folyamatokat okozott, melyek során jellegzetes, terepen felismerhető, 

térképezhető és így vulkanológiai modellbe illeszthető módon dokumentálható, ezáltal óriási 

lehetőséget adva a pontos vulkanológiai rekonstrukció és felszínfejlődési modellekhez (Németh et al. 

2001; Martin and Németh 2005; Auer et al. 2007; Wijbrans et al. 2007; Kereszturi et al. 2010; 

Németh et al. 2010; Kereszturi and Németh 2011; Kereszturi et al. 2011).  

               dc_1993_22



3 
 

 

3. ábra – A nyugat Pannon-medence freatomagmás vulkanizmusát összefoglaló könyvem borítója. 

Kutatásaim során miden egyes felismert, illetve feltárt vulkáni központot bejártam, térképeztem, 

azokról számos tudományos cikket írtam. Ezek a tudományos publikációk jelentősen befolyásolták a 

monogenetikus vulkanizmusról alkotott képünket, különös tekintettel azokra a vulkáni folyamatokra 

és területekre, melyek alapvetően egy alacsony, jó vízháztartású vidéken alakultak ki (pld tengerparti 

síkság, alluviális síkság, zárt tavi és/vagy folyóvízi medence). Munkásságom eredményeként sikerült a 

Nyugat-Pannon-medence miocén utáni freatomagmás vulkanizmusát egy olyan referencia 

területnek elfogadtatni, hogy egy kategóriába került ezeknek a kutatásoknak a fő csapását adó 

területekkel, mint az Eifel (Németország), Katalán vulkánmező (Spanyolország) vagy számos 

vulkánmező Mexikóban. 

 

2. Tézispont – Felismertem, hogy a Nyugat-Pannon-medence miocén utáni alkáli 

bazaltvulkanizmus működésében a magma és nedves üledék nem robbanásos kölcsönhatása 

peperit szerkezeteket hozott létre, igazolva a magma és víz kölcsönhatásának bonyolult 

folyamatát kürtőközeli helyzetben. 

Ebben a munkámban Magyarországon elsőként dokumentáltam peperit szerkezeteket, azok modern 

értelmezése szempontjából kiemelve a szöveti változatosságot, mely kapcsolatban áll a bezáró 

kőzetek szöveti tulajdonságaival. Ez a felismerésem a nemzetközi vulkanológiai irodalom egyik 

meghatározó dokumentációja lett a peperit képződés folyamatáról monogenetikus vulkáni 

rendszerekben. Az erről szóló cikket a dolgozat 4. mellékleteként 
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[https://www.researchgate.net/publication/222125960_Blocky_versus_fluidal_peperite_textures

_developed_in_volcanic_conduits_vents_and_crater_lakes_of_phreatomagmatic_volcanoes_in_

MioPliocene_volcanic_fields_of_Western_Hungary] csatoltam (Martin and Németh 2007). 

3. Tézispont – Felismertem, hogy a Bakony-Balatonfelvidék vulkánmező nyugati részén 

feltáruló koherens bazalt testek intruzív kapcsolatban vannak a bezáró sziliciklasztikus 

kőzetekkel, és azok monogenetikus vulkánok sekély tápcsatornáinak tekinthetők. 

Ebben a munkámban először alkottam meg egy vulkanológiai szempontból megalapozott modellt 

arra vonatkozóan, hogy egy monogenetikus vulkánhoz is tartozhat bonyolult magma tápláló 

rendszer (Németh and Martin 2007b). Ez a munka volt az első olyan dokumentáció, amely arra hívta 

fel a figyelmet, hogy a monogenetikus vulkánok is rendelkezhetnek komplex magma csatornákkal, és 

a közvetlen felszín alatti fizikai változatosságai a bezáró kőzeteknek meghatározó lehet abban, hogy 

milyen típusú vulkanizmus születik a felszínen. Ezt a munkámat számos hasonló vizsgálat követte a 

nemzetközi vulkanológiai kutatások során, és az egyik olyan alapművé vált, mely jelentősen 

befolyásolta a monogenetikus vulkanizmusról alkotott képünket. 

4. Tézispont – Bemutattam a lepusztult és kipreparálódott kürtőkitöltések (diatrémák) 

jelentőségét a Bakony-Balatonfelvidék vulkánmező felszínfejlődésében. 

Ebben a munkámban először adaptáltam a vulkanológiai alapú, és megfigyelésekre alapuló módszert 

a terület miocént követő felszínfejlődésének modellezésére (Németh and Martin 1999; Martin et al. 

2002; Németh and Martin 2003; Németh et al. 2003a; Kereszturi et al. 2010; Kereszturi et al. 2011; 

Kereszturi and Németh 2012b; Hencz et al. 2017). Ebben a munkámban egyszerre vettem figyelembe 

a kitérképezett vulkáni fáciesek jellegét, és azok vulkanológiai jelentését. Ez a megközelítés 

jelentősen hozzájárult a terület több évtizedes - Lóczy Lajos óta jelenlévő – lepusztulás történetet 

övező tudományos viták tisztázásához/eldöntéséhez. Kutatásaim során sikerült megerősítenem, 

hogy a legtöbb freatomagmás vulkán a területen maar–diatréma lehetett, és az azok kráterét kitöltő 

lávakőzetek egy zárt krátermedencét tölthettek fel. Ennek következtében azok jelenlegi térszint 

feletti magassága, az egykori, vulkanizmussal egyidős térszín magasságait jelezhetik (Martin and 

Németh 2002; Németh 2012; Hencz et al. 2017). Későbbi kutatásaimban ezt a munkámat és 

geomorfológiai rekonstrukciót más területek felszínfejlődésére is sikerrel alkalmaztam. 

5. Tézispont – Felismertem és igazoltam a freatomagmatizmus szerepét a Zélandia 

mikrokontinens kainozoikumi vulkáni történetében 

Zélandia, mint kontinentális litoszféra alapú, de jelenleg több mint 90%-ban víz alá merült 

mikrokontinens (Mortimer et al. 2017), amely a kérdés napjainkban is forró viták tárgya (Dowding 

and Ebach 2017). Zélandia Gondwana keleti peremétől való végleges leválása óta, egy hatalmas víz 

alá merült kontinenst alkot beleértve az Új-Zélandot és az azt körülvevő self területeket (4. ábra). 

Zélandia problémáról magyar nyelven írt ismeretterjesztő cikkekben is beszámoltam (Németh 2017b, 

a). Az elmúlt évtizedek földtani kutatásában visszatérő elemként jelent meg az a kérdés, hogy vajon 

hogyan változhatott Zélandia szárazulati arca az elmúlt 85 millió év során (Campbell et al. 2012; 

Stilwell and Consoli 2012; Thompson et al. 2014), különös tekintettel a kainozoikumra. Ebben a 

komplex földtani kutatásban jelentős szerepet játszott a monogenetikus vulkanizmus és annak 

freatomagmás formájának felismerése. (Németh and Stewart 2011; Németh et al. 2011). Bár a 

freatomagmatizmus, mint az egyik kulcs okozója számos vulkánkitörésnek és vulkáni folyamatnak 
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régóta ismert tényt Zélandián belül, annak szisztematikus áttekintésére nem került sor a 

munkásságomig. Ugyancsak bőséges irodalom áll rendelkezésre Zélandia monogenetikus 

vulkanizmusát tekintve, bár azok többnyire geokémiai megközelítésűek (Scott et al. 2020; Smith and 

Cronin 2021). 

 

4. ábra – Zélandia mikrokontinensének geotektonikai helyzete (Németh and Kósik 2020b). 

A saját terepi munkáimra alapozva elsőként készítettem Új-Zélandon egy globális perspektívájú 

vulkáni modellt (Németh and Kósik 2020b). Az új eredmények összefoglalását nemzetközi 

folyóiratban leközöltem, amely a dolgozat 5. mellékleteként 

[https://www.researchgate.net/publication/341992449_The_role_of_hydrovolcanism_in_the_for

mation_of_the_Cenozoic_monogenetic_volcanic_fields_of_Zealandia] lett csatolva (Németh and 

Kósik 2020b). Saját eredményeim között kell megemlítenem számos kutatást az Auckland 

vulkánmezőn (Kereszturi et al. 2013; Kereszturi et al. 2014; Agustin-Flores et al. 2015a; Agustin-

Flores et al. 2015b; Kereszturi and Németh 2016; Kereszturi et al. 2017; Hopkins et al. 2021), a South 

Auckland vulkánmezőn (Gibson et al. 2010; Briggs et al. 2012; Németh et al. 2012a), a Waipiata 

vulkánmezőn (Németh and White 2003b; Németh and White 2003a; Németh and White 2009) és a 

Chatham-szigeteken (Németh and Stewart 2011). Ezek a munkák számos általam témavezetett PhD 

kutatás és további tudományos kutatási programok része volt. Ebből a munkából született egy másik 

összefoglaló mű is, amely bemutatta a robbanásos freatomagmatizmus legfőbb jellegzetességeit (5. 

ábra) (Németh and Kósik 2020a). 
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5. ábra – A robbanásos hidrovulkanizmusról megjelent munkám a Geosciences (MDPI) lap számának címlapján. 

 

6. Tézispont – Felismertem a freatomagmatizmus szerepét a monogenetikus vulkánmezők 

vulkáni veszélyforrások térképezésében. 

Ebben a munkámban az Auckland vulkáni mezőn végzett kutatásaim kezdetén (2009-től) a terület 

egyik jelentős méretű, tengerszinthez közel eső maar vulkánját vizsgáltam (Orakei Basin) (Németh et 

al. 2012c). Ennek a vulkánnak a vizsgálata során annak térképezése és litológiai vizsgálata alapján 

megállapítottam, hogy egy viszonylag kis mennyiségű magma benyomulása esetén is a 

freatomagmatizmus egy olyan kulcs paraméter, ami sokkal jelentősebb vulkáni veszélyezettségi 

lábnyomot képes hagyni, amit szigorúan figyelembe kell venni (Németh et al. 2012c). Ez a munkám 

vált számos vulkanológiai kutatás, és általam is témavezetett PhD kutatás fő témájává (Agustin-

Flores et al. 2012; Kereszturi et al. 2014; Kereszturi et al. 2017; Hayes et al. 2018). Ugyancsak ebben 

a munkámban sikerült igazolnom azt a tényt, hogy a kitörési termékek rétegtanilag kontrolált 

geokémiai vizsgálata igen fontos, mert az analitikai adatokból a vulkánkitörés és a magma forrás, 

feláramlás és fragmentáció időbeli lefolyását követhetjük nyomon (Brenna et al. 2009a; Brenna et al. 

2009b, 2010; Brenna et al. 2011; Cronin et al. 2012; Németh et al. 2012b; Sohn et al. 2012; Brenna et 

al. 2015; Handley et al. 2017). Ezt a tézispontot a dolgozat mellé benyújtott 6. melléklet 

[https://www.researchgate.net/publication/234034264_Amplified_hazard_of_small-
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volume_monogenetic_eruptions_due_to_environmental_controls_Orakei_Basin_Auckland_Volca

nic_Field_New_Zealand] mutatja be részletesen. 

7. Tézispont – Felismertem a monogenetikus vulkanizmus geokémiai változékonyságát és 

kidolgoztam a vulkáni rétegtan és a kémiai rétegtan kapcsolatát több vulkán mezőn 

Ebben a munkámban, már a PhD kutatásom során felvetődött, hogy a monogenetikus vulkánok 

kitörése során a szisztematikus kémiai változás nyomon követhető. Ezt a gondolatot vulkáni 

kőzetüvegek következetes vizsgálata és más láva kőzetekkel való összehasonlítása útján mutattam 

be egy 2003-as publikációmban (Németh et al. 2003b). Ez a munka mérföldkő volt a témában, 

ugyanis korábban bár számtalan kémiai vizsgálat történt monogenetikus vulkánokon is, azok szinte 

kivétel nélkül a monogenetikus vulkánokat az azokból gyűjtött minták rétegtani helyzetétől 

függetlenül vizsgálták. Munkám során rámutattam arra is, hogy egy monogenetikus vulkán esetében 

is célszerű, sőt szükséges a rétegtani kontrol, és a geokémiai adatok monogenetikus vulkáni 

felépítmény szintű tanulmányozása. A munkából sikerült felépíteni egy koherens modellt a Jeju-

szigeten (Dél-Korea) végzett kutatásaim eredményeként, egy koherens modellt sikerült felépíteni a 

monogenetikus vulkánjainak geokémiai történetére vonatkozóan (Brenna et al. 2010; Brenna et al. 

2011; Sohn et al. 2012; Brenna et al. 2015). Ezzel a munkával párhuzamosan, hasonló vizsgálatokra 

került sor az Auckland vulkánmezőn (McGee et al. 2012a; McGee et al. 2012b). Összességében 

megállapítható, hogy a monogenetikus vulkánok is rendelkezhetnek nagyon komplex magmatológiai 

történettel, ahol a magma forrás változatosság, a magma útjának története, és a közvetlen felszín 

alatti kürtő és kráter dinamizmus meghatározó lehet ahhoz, hogy milyen magma vesz részt a 

robbanásos és lávaöntő kitörésekben. Ez a munka nagyban járult hozzá ahhoz, hogy 2017-ben 

megírjam a monogenetikus vulkanizmusról alkotott „magma forrástól a felszínig” modellt (Smith 

and Németh 2017). 

8. Tézispont – Felismertem a mafikus robbanásos monogenetikus vulkanizmus szerepét a dél-

nyugat Csendes-óceán térség több vulkáni szigetén, azt először dokumentáltam kiemelve 

azok vulkáni veszélyeit 

Munkám során több évet töltöttem a dél-nyugat Csendes-óceán vulkáni szigetein, elsősorban azok 

vulkáni veszélyforrás térképezésében dolgozva. Doktori dolgozatomban ebből a munkából csak a 

monogenetikus vulkanizmussal kapcsolatos felismeréseimet mutatom be. A Vanuatu vulkáni ív egy 

aktív vulkáni zóna, ahol szubdukciós folyamatoknak, és jól elhatárolható tágulásos 

medencefejlődésnek lehetünk szemtanúi (Sutherland 1995; Ewart et al. 1998; Hall 2002; Smith and 

Price 2006). Munkám során lehetőségem volt hosszabb időt tölteni Ambrym és Ambae (Vanuatu) 

szigetén. Az utóbbin, 2005-ben egy Surtsey-típusú tufa kúp születését is dokumentáltam, mely egy 

hatalmas bazalt kaldera tóban született a központi kürtő felett (Németh et al. 2006). Azonban a 

monogenetikus vulkanizmus szempontjából sokkal fontosabb azon területek vizsgálata, melyek rift 

zónák mentén született vulkán sorokból állnak. Ezen vulkánok csak tágabb értelemben tekinthetők 

monogenetikus vulkánoknak, mert legtöbbjük magma csatornája kapcsolatban áll a központi 

kürtökkel. Morfológiai szempontból viszont ezek a vulkánok tökéletesen illenek a monogenetikus 

vulkánjellegre, azok kis térfogatúak, és kitörésük rövid életű, a keletkezett vulkánformák pedig 

javarész láva fröccs kúpok, salak kúpok, maarok, tufa gyűrűk vagy tufa kúpok.  

Egy trópusi vihart követően 2000-ben az Ambrym sziget nyugati végén, azon a helyen, ahol egy 

1913-as hasadékvulkán kitörést jegyeznek a korabeli leírások, a parton feltárul teljes egészében ezen 
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kitörés termékeinek javarésze (Németh and Cronin 2005, 2009; Németh and Cronin 2011). Ezzel a 

munkámmal egy újabb történelmileg is dokumentált kitörést sikerült vulkanológiai szempontból 

megismertté tenni, amiről korábban semmi információ nem állt a rendelkezésre a nemzetközi 

irodalomban. Munkám során felismertem azt, hogy a hasadékmenti kitörésnél a magma mozgásba a 

hosszanti dájkban erősen befolyásolja a kitörés típusokat, így hozva létre egy komplex vulkáni 

szerkezetet. Az ebből a munkából született publikáció alkotja a dolgozatom 7. mellékletét 

[https://www.researchgate.net/publication/234034270_Drivers_of_explosivity_and_elevated_ha

zard_in_basaltic_fissure_eruptions_The_1913_eruption_of_Ambrym_Volcano_Vanuatu_SW-

Pacific] (Németh and Cronin 2011). A munkám során lehetőségem volt konkrét lepusztulási 

értékeket is megadni a vulkán felszínfejlődéséről 1913 óta, mely számos mély kanyonszerű völgyön 

keresztül szállította a vulkáni törmeléket a friss vulkáni felépítményről az óceán felé (Németh and 

Cronin 2007). 

9. Tézispont – Felismertem a monogenetikus vulkanizmus szerepét kontinentális lemezen 

belüli helyzetben az Arab-félsziget, és kidolgoztam ezen vulkáni formák földtani 

örökségvédelmi rendszerét. 

Az Arab-félsziget a monogenetikus vulkanizmus egyik olyan helyszíne, ahol az idős kontinetális 

lemezt áttörve, az elmúlt 10 millió évben, a Vörös-tenger születését követően a Föld legnagyobb 

méretű vulkáni mezői születtek. A területen intenzív térképezési munka folyt a 80-as, 90-es években 

a USGS és a Saudi Geological Survey jóvoltából. Ezekből a munkákból született a terület vulkán 

geológiai ismeretének javarésze (Camp et al. 1987; Camp and Roobol 1989; Camp et al. 1991; Camp 

and Roobol 1992; Camp et al. 1992). Munkám során eljutottam a legnagyobb vulkánmezőkre, és ott 

térképezési munkákban vettem részt. Munkám során felismertem, hogy a területen számos 

freatomagmás vulkán található, még olyan helyeken is, ahol korábban az nehezen volt elképzelhető. 

Munkám során felismertem, hogy ezen vulkánmezők igen fontos elemei a földtani örökségnek és a 

terület kitűnő feltártsági viszonyai alapján, fontos elemei lehetnek globális geoparkok 

létrehozatalának (Moufti et al. 2013a; Moufti et al. 2013b; Moufti et al. 2013c; Németh and Moufti 

2013; Németh et al. 2013; Moufti and Németh 2014; Németh et al. 2014a; Németh et al. 2014b; 

Moufti et al. 2015; Murcia et al. 2015; Németh et al. 2015; Moufti and Németh 2016; Németh 2016; 

Murcia et al. 2017; Németh and Moufti 2017). Dolgozatom 8. mellékletében 

[https://www.researchgate.net/publication/257780918_The_Intra-

Continental_Al_Madinah_Volcanic_Field_Western_Saudi_Arabia_A_Proposal_to_Establish_Harrat

_Al_Madinah_as_the_First_Volcanic_Geopark_in_the_Kingdom_of_Saudi_Arabia] elsőként 

foglalom össze az egyik vulkán mezőben rejlő potenciált, megadva egy a geológiai megfigyelésekre 

alapozódó vulkanológiai modellt, mely a földtani örökségvédelmi terveknek lehet az alapja (Moufti 

and Németh 2013). Munkámat egy önálló könyvben is rögzítettem (Moufti and Németh 2016) (6. 

ábra). Ezen munkám egy lavinát indított el, és sorra publikáltam a terület földtani örökségeinek 

elemzését a monogenetikus vulkanizmus nézőpontjából. Az Auckland vulkán mező földtani örökség 

térképezésével, illetve a Coromandel-félszíget, és Szamoa vizsgálatával új geoviderzitás számítási 

módszereket dolgoztam ki.  
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6. ábra - A szaúdi-arábiai vulkán mezők földtani értékeit bemutató könyvem borítója. 

 

10. Tézispont – Egy komplex vulkán geológiai modellt építettem fel, ami a vulkáni területek 

térképezését segíti. 

Ebben a munkámban, amit a dolgozatom 9. mellékleteként 

[https://www.researchgate.net/publication/329422547_Geological_mapping_of_volcanic_terrain

s_Discussion_on_concepts_facies_models_scales_and_resolutions_from_New_Zealand_perspecti

ve] csatoltam, mint megjelent publikációt, a vulkáni területek térképezésének vulkán geológiai 

megközelítését adtam meg, mely különös hangsúlyt fektet a vulkáni folyamatok fácies szemléletű 

rekonstruálására, valamint azok időbeli folyamatainak a kőzetekben megmaradó jellegeire. A 

módszertan minden vulkánterületre érvényes, de nyilván a „méretarány” erősen befolyásolt a 

vulkanizmus típusától (pld monogenetikus vs poligenetikus vulkanizmus). 
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A szolgáltató elérhetőségei


Telefon: Magyarországról:1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes      E-mail: ekozig@1818.hu


Webchat: https://webchat.opennet.hu/ekozigazgatas/?ref=ekozig
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  a  NISZ  Nemzeti
Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. – mint szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel
látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A  szolgáltatásra  vonatkozó  részletes  tájékoztató  elérhető  a  szolgáltató  honlapján:
https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes.


A szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosító szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum NÉMETH
KÁROLY ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2022.02.11. 06.24.32


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: NÉMETH KÁROLY
Születési hely: BUDAPEST                 06
Születési dátum: 1969.04.03.
Anyja neve: FORRÓ ERZSÉBET


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes
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